
Анализ анкетирования: «Изучение мнения родителей по вопросам 

организации и качества питания в школе» 
I. Цель: изучить мнения родителей по организации школьного питания 
образовательного учреждения МБОУ «Васильевская СОШ»  
Анкетирование проводилось на классных собраниях. Анкетирование проводили 
классные руководители. 
Дата проведения 05.12.2016г.,  
место проведения МБОУ «Васильевская  СОШ». 
В исследовании приняло участие 98 человек. 5% - мужчин и 95%-женщин  
Родителям были предложены следующие вопросы: 
                        «Школьное питание глазами родителей» 

1.Ваш сын (дочь) обедает в школе? 

а. да - 93% 

б. нет-  7% 

2.Если нет, то по какой причине: (заболевание ЖКТ) 
3.Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе? 

а. да – 81% 

б. нет –19% 

4.Интересовались ли вы меню школьной столовой? 

а. да –75% 

б. нет – 25% 

5.Устраивает ли вас меню школьной столовой? 

а. да – 94% 

б. нет – 6% 

6.Довольны ли вы качеством школьного питания? 

а. да - 85% 

б. нет- 15% 

7.Довольны ли вы оформлением и состоянием обеденного зала? 

а. да – 75% 

б. нет –25% 

8.Принимаете ли вы активное участие в классных и общешкольных 
мероприятиях, связанных с вопросами питания детей? 

а. да - -52% 

б. нет  -48%(в чем причина?) (не хватает времени) 
9.Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 
витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

а. да, постоянно – 71% 

б. нет, не хватает времени –  16% 

в. Иногда –  13% 

10.Считаете ли вы питание своего ребенка здоровым и полноценным? 

а. да – 82% 

б. нет – 18% 

Ваши пожелания по вопросу организации питания в школе 

1. Большое количество благодарностей и хороших слов; 
2. Хотелось бы больше фруктов. 

Анкетирование показало, что более 77 %родителей довольны качеством 
питания, отношение родителей к школьному питанию улучшилось. Об 
этом говорят цифры: охват горячим питанием в МБОУ «Васильевская  
СОШ » составляет более 93 % обучающихся.  
 
Директор школы                                 Серова Н.М. 


